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Dodatok k Zmluve o poskyíovaní verejných služieb Kód objednávky:
Kód účastníka:
Kód adresáta:

Kód tlačiva:

1-811676780635
1001090100
1001090102

841

uzavretý v zmysle zákona é.452/2021 Z.z. o elektronických komunikäciách a pn'slušných ustanovení zákona Ď.513/1991 Zb. Obchodného zákonnika v znení neskoršfch
predpisov

(d'alej len "Dodatok" alebo "Dohoda") medzi:

PODNIK
Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62 Bratislava, zapísaný: Obchodný register Mestského súdu Bratislava III, oddiel

Sa', vložka éíslo 2081/B, IČO: 35 763 469, DIČ: 2020273893, IČ pre DPH; SK2020 73893
Kód preda cu: Telesales VSE Rep_5656035 Kód tlaéiva: 841
Zastúpený: Mgr. Michal Valachovič, Tribe Lead Omnichannel MM SK - poverený podľa Podpisového poriadku

ST, a.s.
(ďalej len "Podnik") a
ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA - PODNIKATEĽ
Obchodné meno / Obec Hliník nad Hronom, Zelezničná 320/10, 96601 Hliník nad Hronom
Sídlo podnikania:
Register, čísio zápisu
podnikateľa:
Kontaktnv e-mail; starostka/ashliniknadhronom. sk Kontaktné tel. 6. : 0903544950
ICO: 00320609 IC pre DPH: SK2020479054

(ďalej len "Uôastník")

ŠTATUTÁRNY O GÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA
Titul/Meno/Priezvisko: M r. Dominka Demková-Korní ová
Ulica: Súpisné číslo: Orientaôné číslo:
Obec: PS :
Telefón: 0903544950 C. OP/Pasu: Identit Car -NF142070

ADRESAT - adres zasielania písomn 'ch listín
Titul/Meno/Priezvisko: Obec Hliník nad Hronom
Adresa zasielania: Zelezničná 320/10, 96601 Hliník nad Hronom

Spôsob fakturácie: Elektronická faktúra vo formáte PDF (EF PDF) sprfstupnená na internetovej stránke Podniku
Požadu'em doruéovanie EF PDF do e-mailu ekonom hliniknadhronom.sk

Zúčtovacie obdobie: Mesačne od l. dňa v mesiaci do posledného dňa v mesiaci

TABUĽKA č. 1 IVIesačné poplatky
AKCIA: TP DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov
Císlo zmluvy:
9943701907

Häsw slulb : Vere'CTÉ teleSBRňa sltiiba
Císlo zmluvy:
2030513229
Telefónne éíslo: 0456761066

T pripojenia: Telefónna prípojka - TP1
Pro ram služby: Biznis linka M
Zobrazenie éísla vola'úceho užívateľa CLIP

Názov
Biznis linka M

. . 'íJ'ivácia

Kontaktná osoba: Mgr. Dominka Demková-Korníková Telefón: 0456761190
Adresa doruéenia: Zelezničná 320/10, 96601 Hliník nad Hronom

Adresa umiestnenia: Námestie SNP 273/4, 96601 Hliník nad Hronom

MsÉRosŕeen
Akciová cena platná počas 1. - 24.
mesiaca

Základ pre doúčtovanie ceny - všetky
Služb

Ceiis s QPN S latiiosť
19,99EUR mesačne/vopred

180,00 EUR jednorazovo, len ak dôjde k
orušeniu záväzku viazanosti

PREDMET DODATKU
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1) Ak je v Tabuľke č. 1 pre Službu k položke "Program služby" uvedená informácia "Aktivácia", dochádza na základe tohto Dodatku k zriadeniu danej Služby v
dohodnutom programe a Účastníkovi je zvolený program Služby poskytovaný za cenu uvedenú v Tabuľke 6. 1. Doba viazanosti, ak je pre túto Službu v Zmluve
(Zmluve o balíku) už dohodnutá, nie je týmto Dodatkom dotknutá a plynie naďalej bez zmeny a Podnik účtuje cenu v zävislosti od toho, v ktorom momente doby
viazanosti sa Učastník nachädza.

2) Predmetom tohto Dodatku je aktivácia ďaläej elektronickej komunikačnej služby k jednej alebo viacerým Službám už poskytovananým Učastníkovi a zmena
podmienok viacerých súôasne poskytovaných Služieb v kombinäcii (v balíku) spôsobom dohodnutým v tomto Dodatku, Uéastníkovi bude poskytovaná vybraná
kombinácia dvoch aiebo troch Služieb, ktorými sú Hlasové služby, Služby Televízie a Služby Internetového pristupu. Tento Dodatok tak obsahuje Zmluvu o
poskytovani verejných služieb vo vzťahu k tým Službám, ktoré ešte neboli pred uzavretim tohto Dodatku zriadené (d'alej len "Zmluva o poskytovani Služby") a
dodatok k Zmluvám o poskytovaní verejných služieb vo vzťahu k tým Službám, ktoré už boli zriadené a poskytované pred uzavretim tohto Dodatku. Jednotlivé
Zmluvy o poskytovani Služieb sú poéas trvania Zmluvy v znení tohto Dodatku vzájomne závislé, a teda zánik jednej zo Zmlúv o poskytovanf Služby spôsobuje
zánik ostatných Zmlúv o poskytovanf Služieb obsiahnutých v tomto Dodatku, ak sa zmiuvné strany nedohodnú inak. Zahrnutie ďalšej Služby, zmena podmienok
existujúcej Služby a/alebo kombinácie viacerých súíasne poskytovaných Služieb alebo zrušenie ktorejkoľvek zo Služieb z kombinácie poéas trvania tejto
Zmluvy, podlieha dohode zmluvných strán.

3) Na zéklade tohto dodatku dochádza k uzatvoreniu novej Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ak sa Služba má na základe tohto dodatku Uéastnfkovi zriadir
v zmysle dohodnutého spôsobu zriadenia alebo k uzavretiu osobitného dodatku k Zmluve o poskytovanf verejných služieb, ak sa Služba nemá na základe tohto
Dodatku Uôastnlkovi zriadiť.

SPOLOČNÉ USTANOVENIA K POSKYTOVANIU SLUŽIEB
1) Podnik poskytuje Úéastníkovi Služby zahrnuté v Baliku vo zvolenom programe v zmysle Tabuľky C. 1 a za akciové ceny až od Rozhodného dňa a to až do

uplynutia 24. mesiaca od Rozhodného dňa. Po uplynutl 24. mesiaca bude Účastníkovi poskytovaný Balík za cenu bez viazanosti platnú pre tento Balík podľa
platného Cenníka. Podnik poskytuje Úôastnikovi Služby v Balíku za akciovú cenu v zmysle tejto Zmluvy za predpokladu súCasného využivania Služieb na
rovnakej adrese umiestnenia a za predpokladu plnenia podmienok podľa tejto Zmluvy poéas celej doby viazanosti.

2) Účastník, ktorý využiva viacero služieb Podniku a splni podmienky uvedené v Osobitných podmienkach Magenta 1, môže čerpať výhody Magenta 1, ktorými sú
buďzľava 10% z mesaéného poplatku za vybrané služby, alebo benefity podľa vlastného výberu Uäastníka. Viac informácil na www,telekom, sk/magenta1.

3) ZÚČTOVACIE OBDOBIE: Trvanie zúčtovacieho obdobia je uvedené v tabuľke s názvom "Adresát - adresa zasielania pfsomných listfn". Prípadnú zmenu trvania
zúétovacieho obdobia Podnik oznämi Učastníkovi najmenej jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednomesaCná.

ZNIENA SLUŽBY
Služba Telefonovanie

Podnik a Úéastník uzatvärajú vo vzťahu k tejto Službe dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb pre službu s telefónnym člslom Identiflkovaným v
tabuľke 6. 1 (ďalej len "Zmluva o poskytovani Služby") mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedeným v tejto Dohode. Ostatné ustanovenia Zmluvy o poskytovaní
Služby, ktoré nie sú touto Dohodou dotknuté zostávajú v platnosti bez zmeny.

1) PODMIENKYAKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE
a) Zmena programu Služby Tslefonovanie aktivovaného na základe tejto Dohody poéas doby viazanosti na vyšäi program Služby Telefonovanie a následná

zmena na 'rovnaký program Služby Telefonovanie, ako aktivovaný na zäklade tejto Dohody, je možná kedykoľvek poôas doby viazanosti. Zmena
programu Služby Telefonovanie na nižšf program Služby Telefonovanie, než je aktivovaný touto Dohodou (minimálny program Služby) poéas doby
viazanosti, je v rozpore s dohodnutým záväzkom viazanosti. Podnik môže umožnif Učastníkovi počas prebiehajúcej viazanosti aj zmenu na nižšf program
Služby Telefonovanie, než je minimálny program Služby alebo program Služby, na ktorý nie je zmena povolená, za predpokladu, že Uôastník bude
súhlasit s urovnanlm vo výške zodpovedajúcej pomernej éasti doúCtovania ceny dohodnutej v Dohode pre prípad poruäenia viazanosti a vrátenlm
pomernej časti zľavy z ceny zariadenia, ak je predmetom Dohody aj predaj Zariadenia so zľavou.

b) Pre stanovenie vyääieho programu Služby je uräujúca cena za program Služby úítovaná počas 24-mesaénej viazanosti pre samostatnú Službu, priéom
najniíšia cena označuje najniäšl program služby a najvyššia cena najvyšší program Služby.

ZÁVÄZOK VIAZANOSTI
Účastnfk sa zaväzuje, ze počas doby viazanosti v Tabuľke č. 1 (ďalej len "doba viazanosti"), ktorá sa počfta od Rozhodného dňa: (i) zotrvá v zmluvnom vzťahu s
Podnikom vo vzfahu ku každej Službe poskytovanej podľa tejto Zmluvy, teda nevykoná žiadny úkon, ktorý by viedol k ykonéeniu jednotlivej Zmluvy o poskytovani
Služby (tfalej len "záväzok viazanosti"), priéom porušenim záväzku viazanosti je výpoveď Zmluvy o poskytovani Služby UĎastnfkom, ak výpovedná lehota alebo iná
osobitns dohodnutä lehota uplynie počas dojednanej doby viazanosti, (ii) žiadosf o prenesenie telefónneho Clsla k inému podniku poskytujúcemu služby elektronických
komunikácií, ak v dôsledku tejto žiadosti dôjde k ukonceniu Zmluvy o poskytovanf Hlasovej služby počas dojednanej doby viazanosti, (ďalej len "porušenie záväzku
viazanosti"). V pn'pade prerušenia poskytovania Služieb Podniku, počas ktorého Podnik neúčtuje Učastnfkovi pravidelné poplatky za Služby, na základe využitia práva
Podniku prerušif Účastnfkovi poskytovanie Služieb vyplývajúceho z príslušných prävnych predpisov alebo Všeotecných podmienok alebo na žiadosf Učastníka v
súlade so Všeobecnými podmienkami, sa doba viazanosti automaticky predfži o obdobie zodpovedajúce skutoänému trvaniu prerušenia poskytovania Služieb Podniku,
kedy doba viazanosti neplynie.

DOÚČTOVANIE CENY
Podnik a Úíastnfk sa dohodli, že porušenim záväzku viazanosti vznikne Podniku voči UĎastnlkovi právo na doúfitovanie ceny. Doúčtovanie ceny predstavuje
paušalizovanú náhradu škody spôsobenej Podniku v dôsledku porušenia záväzku viazanosti vzhFadom na benefity, ktoré Podnik poskytol Učastníkovi na
zäklade tejto Dohody. Benefitmi sa rozumie súéet všetkých zliav zo štandardných poplatkov za zriadenie a poskytovanie Služby (vrátane Doplnkových služieb)
podfa Cennlka (rozhodujúce sú ceny bez viazanosti), zfava z ceny zariadenia podfa tabuľky C. 1 , ktorá predstavuje rozdiel medzi neakciovou a akciovou kúpnou
cenou, ak bolo Účastníkovi na základe tejto Dohody poskytnuté. Benefity poskytnuté Očastnťkovi na základe tejto Dohody tvoriace základ pre doúôtovanie ceny
sú uvedené v tabufke é. 1 a v časti "podmienky akcie pre poskytovanie služby", prfpadne v Akciovom cenníku. Základom pre doúčtovanie ceny v prípade
porušenia záväzku viazanosti všetkých Služieb z kombinácie (balfka) podľa tejto Dohody je súéet základu pre doúčtovanie ceny vo vzťahu k všetkým službám a
základu pre doúôtovanie ceny vo vzfahu k väetkým zariadeniam, ktoré boli Uôastnfkovi na základe tejto Dohody poskytnuté a to vo výške uvedenej v tabuľke č.
1. Základom pre doúôtovanie ceny v prfpade porušenia zmluvného záväzku viazanostl len vo vzťahu k niektorej z kombinácie Služieb je súčet základu pre
doúčtovanie ceny vo vzťahu k tejto jednotlivej Službe a tých zariadenf, ktoré boli Učastníkovi poskytnuté výlučne vo vzťahu k tejto Službe a to vo výške uvedenej
v tabuľke č. 1. Akje predmetom tejto Dohody aj predaj zariadenia špecifikovaného v Tabuľke 6. 2 tejto Dohody na zäklade osobitných podmienok tejto Dohody s
označením "PREDAJ ZARIADENIA", v Základe pre doúčtovanie ceny nie je zohradnená zFava z kúpnej ceny takéhoto zariadenia a jej vrátenie je upravené v
samostatnej časti tejto Dohody s označenim "PREDAJ ZARIADENIA". Tento základ pre urienie doäčtovanie ceny je v Dohode oznaôený aj ako "Zéklad pre
výpočet".

2) Fakturovaná suma pre doúätovanie ceny bude vypoéftaná podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje denné klesanie zo Základu pre výpoôet počas plynutla
doby viazanosti až do dňa ukončenia Zmluvy alebo prerušenia poskytovania Služieb v dôsledku porušenia zmluvného zäväzku viazanosti;
Fakturovaná suma pre doúčtovanie ceny = Základ pre doúítovanie ceny - (celé dni uplynuté z doby viazanosti/celkový poiet dnf doby viazanosti * Zéklad pre
doúôtovanie ceny)

3) Doúétovanie ceny je splatné v lehote uvedenej na faktúre, ktorou je Úéastnikovi toto doúčtovanie fakturované. Doúétovaním ceny zanikä dojednaný záväzok
viazanosti vo vzfahu k tej Službe alebo Službäm, ku ktorým bolo doúétovanie ceny uhradené, preto Uéastnfk doúčtovanie ceny za porušenie záväzku viazanosti
zaplatf iba jedenkrät. Podnik je oprávnený požadovať náhradu škody spôsobenej porušením záväzku viazanosti, pre pn'pad ktorej bolo dojednané a
vyfakturované doúétovanie ceny, len vo výške presahujúcej sumu vyfakturovanej doúčtovanej ceny.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA
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1) SPRACÚVANÍE OSOBNÝCH UDAJOV: Podnik sa zaväzuje spracúvať osobné údaje výlučne na úéely. na ktoré boli získané. V prfpade zmeny účelu
spracovania osobných údajov si na túto zmenu vyžiada osobitný súhlas. Viac informácií o používani osobných údajov možno nájsť na
www.telekom. sk/osobne-udaje.

2) Zmluvné strany sa dohodli, že v prfpade zmeny sadzby dane z pridanej hodnotyj'e Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak,
že k základu dane (cene bez DPH) uplatní sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v čase vzniku daňovej povinnosti Podniku.

3) Vo vzťahu k Službám, pri ktorých je v Tabuľke C. 1 k položke "Názov služby" uvedené "Aktivacia" sa týmto dokumentom uzatvära Zmluva na dobu neurčitú.

4) Táto Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisania zmluvnými stranami. V pn'pade, že je UCastni'k povinný v zmysle § 5a ods. 7 zákona 6.
211/2000 Z. z. o slobodnom prfstupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácif) v znenf neskorších predpisov
zverejniť Zmluvu, nadobúda táto Zmluva platnosf dňom jej podpfsania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a úďnnosf dňom nasledujúcim po dni
doručenia pfsomného potvrdenia o zverejnenf tejto Zmluvy Účastníkom Podniku, ktorý týmto zäroveň požaduje takéto plsomné potvrdenie o zverejneni tejto
Zmluvy.

5) Vyhlasujem, že som sa oboznámil s obsahom tohto Dodatku, ako aj so Väeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len "Všeobecné
podmienky"), Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb Televfzie, Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služieb Internetového pn'stupu alebo
Osobitnými podmienkami pre poskytovanie Hlasových služieb v zävislosti od toho, ktoré Služby sú na základe tejto Dohody Uéastnlkovi poskytované, tvoriacimi
prllohu Väeobecných podmienok, ďalej Obchodnými podmienkami na predaj a nájom koncových zariadenl prfpadne ďalšfmi osobitnými podmienkami vydanými
Podnikom a upravujúcimi podmienky pre poskytovanie služieb poskytovaných na základe tejto Dohody (ďalej spoločne ako "Osobitné podmienky") a Cennlkom
pre poskytovanie služieb Podniku, vrátane Akciového cennika (ďalej len "Cennik"), ktoré sa ako neoddeliteľné súčasti tejto Dohody zavazujem dodržiavať.
Svojím podpisom potvrdzujem (i) prevzatie Všeobecných podmienok, Osobitných podmienok a Cennlka, (ii) že si záväzne objednávam v tejto Dohode
špecifikované Služby, (iii) že sa zavazujem riadne a véas plnif vsetky povinnosti vyplývajúce z tejto Dohody. Vyhlasujem, že som bol oboznámený Podnikom, že
aktuálne informácie o platných cenách za Služby je možné zlskať v aktuálnom Cenniku dostupnom na www.telekom.sk alebo inej internetovej stránke Podniku,
ktorä ju v budúcnosti nahradí a na predajných miestach Podniku.

6) Podnik a Účastnik sa dohodli na uríení dôvodov podstatnej zmeny zmluvných podmienok tak, že tieto dôvody sú obsahom éasti Všeobecných podmienok pre
poskytovanie verejných služieb Podniku, upravujúcej zmenu zmluvy,

V Bratislave, dŕ
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